

政务简报

▲3月12日,市委副书记陶平生以普通党员身份参加市委办公厅第二党支部2022年度组织生活会。在认真听取大家发言、严肃开展批评与自我批评后,陶平生作对照检查,查找问题不足,提出整改措施。他强调,组织生活会是党内政治生活的重要内容,是党组织对党员进行教育管理的重要形式,要运用好此次组织生活会成果,抓党建、促业务,一心向党讲忠诚、一心一意增本领、一丝不苟强作风、一身正气严纪律,切实加强党性锻炼,不断提升“三服务”水平,为“强省会”行动贡献更多力量。

(贵阳日报融媒体中心记者 王涛)

图云关抗战纪念园获授牌“红十字国际学院教学研究基地”

本报讯 3月11日,中国红十字会、红十字国际学院相关负责人一行来到贵阳,授予贵阳图云关抗战纪念园“红十字国际学院教学研究基地”牌匾。

图云关抗战纪念园位于贵阳市森林公园内,是在图云关抗战救护遗址升级建造而成,是中国人民抗日战争和世界反法西斯战争的重要历史遗址。在保留纪念园中国红十字会救护总队旧址、国际援华医疗队纪念碑等基础上,新建了贵阳图云关抗战纪念馆、史诗墙、追思园和殉职员工纪念碑等。其中,图云关抗战纪念馆于2022年1月12日开馆,是图云关抗战纪念园的核心主体。该纪念馆总面积2500平方米,分为上下两层,共

有5个展厅,陈列着中国红十字会救护总队抗战纪念相关的各种实物、图片等。

授牌仪式后,红十字国际学院、贵州省红十字会、贵阳市红十字会相关负责人和红十字国际学院人道事务高级研修班学员参观了图云关抗战纪念馆。

“中国红十字会救护总队贵阳图云关这段历史是最伟大的战地救护行动,其持续时间之长、救护的群众数量之多,在国际红十字运动中是前所未有的,应当让更多的人认识和了解。”红十字国际学院副院长、中国红十字基金会原副理事长刘选国说。

(贵阳日报融媒体中心记者 曾素)

清华大学学子到筑参加人才供需交流会

本报讯 3月11日,2023年“筑人才强省会”人才供需交流会(清华大学专场)在贵阳高新区举行,20余位清华大学的硕士生、博士生参观企业办公大楼,了解贵州人才政策,面对面和企业交流。

据清华大学学生职业发展指导中心校企合作部部长张饶介绍,此次活动有别于此前在学校进行的校园招聘,今年以来,学校创新开展了组团学生到实地与企业参观交流的活动。学校十分注重西部地区的人才输送,贵州省也极为重视人才引进,在贵州、贵阳、高新区的大力支持下,活动得以顺利进行,希望通过实地走访企业,学生们可以真正地了解到贵州、关注贵州、选择贵州,为贵州发展贡献清华力量。

交流会上,来自军工、交通、电力、大数据等领域的龙头企业,从企业发展历程、人员结构、核心竞争力、未来规划、招聘岗位等方面进行了详细介绍。省、市相关人才部门重点解读了贵州省“人才蓄水

池”,即“一个身份”“两份薪酬”人才政策,以及人才绿色通道、人才补贴、购房保障等系列人才政策。

清华大学的学子积极与各企业代表面谈,从专业对口、工作环境、工作时间、单位产业布局等方面深入交流。“双碳战略下,新能源是国家未来发展的一个重要方向,作为一名材料专业的学生,我将结合自己专业背景,寻找新能源企业或与之相关的企业。”清华大学材料学院的博士生王海杨说,贵州有着丰富的矿产资源,此前就想到相关企业参观学习,这次有机会与贵州磷化(集团)有限责任公司负责人面对面交流,他十分开心,也珍惜这次到贵州参加交流会的机会,希望有机会回到贵州,为家乡高质量发展贡献力量。

据介绍,清华大学一行10日到达贵阳,将到贵阳市各企业实地参观交流,12日返程回校。(贵阳日报融媒体中心记者 李雯文)

贵阳消防开展山岳救援训练

本报讯 近日,贵阳市消防救援支队组织38名消防救援队员在具有贵州喀斯特地貌特色的复杂环境开展为期10天的山岳救援技术实训。

此次实训通过基地化教学+场景实训、实战的方式进行,以强化安全意识、规范救援程序、提高组训能力为目的,重点围绕基础装备认知、绳索与绳结基础、绳结个人技术操作、风险评估与管理、个人挂接式拯

救、保护点设置、绳索团队救援技术、V型救援系统、T型救援系统、交叉牵引救援系统、低角度救援系统、实战模拟演练技术等18个项目开展理论学习、实操训练,全面提升培训质效。

培训通过现场教学、现场讲解、队员讨论等方式,反复学习、不断磨炼,还选定了具有贵州喀斯特地貌特色的大湾洞、黄连大瀑布等进行山岳救援技术实训。

(贵阳日报融媒体中心记者 衣琼)

共建森林贵阳 共享绿色家园 贵阳贵安发起春季全民义务植树活动

本报讯 记者从市林业局获悉,即日起至4月30日,贵阳贵安发起春季全民义务植树活动,市民可通过登录全民义务植树网、关注全民义务植树微信公众号、拨打市绿委办发布的义务植树基地点联系人电话三种方式报名参与。

此次活动的主题为“共建森林贵阳 共享绿色家园”,通过开展全民义务植树活动,在贵阳贵安全域范围内掀起植树造林新高潮,推进生态文明建设,增强市民

社会责任感,协力共建共享“爽爽贵阳”。活动参与对象为贵阳贵安各级党政机关、事业单位干部职工;在筑部队、企业、社会团体;大中专院校及中小学校学生;市民个人。活动以贵阳贵安自然保护区及国有林场为重点,充分利用环城林带、阿哈湖绿核、自然保护区、矿山迹地(以下简称“一带一核一地一山”)等现有的林地空间及绿化空间空地、改造地等选址,打造2023年全民义务植树基地并向社会公布。参与对象可根

据义务植树基地的相关信息,通过森林经营形成园林式绿化建设模式,采取包山植树、包片植树、公园绿化、社区绿化、见缝插绿等形式,自发组织开展义务植树活动。活动方式可由参与者独立完成或委托具有绿化服务能力的第三方配合完成,涉及第三方配合完成的林地清理、打坑、苗木购置及物资等费用由双方协商确定。

据介绍,贵阳贵安将通过3至5年的时间,倡导全民义务植树活动,示范引领并辐射带动全域范

围内各集体林地、矿山迹地等复绿地块建立一批全民义务植树基地保障点,为全民义务植树尽责增绿空间需求提供保障。通过全民共建,实现贵阳贵安森林绿化、美化、彩化、珍贵化,不断优化森林结构及功能,辅助提升贵阳贵安森林质量,助推“生态立市”,巩固森林城市建设成果。

(贵阳日报融媒体中心记者 章婧)

同时,市绿委办将对参与单位及个人建立义务植树尽责档案,发放《全民义务植树尽责证书》或《全民义务植树荣誉证书》。无偿提供义务植树地块的单位或个人,义务植树苗木将纳入贵阳市森林碳汇林木储备库,优先作为碳汇交易对象进行交易。

(贵阳日报融媒体中心记者 章婧)



相关新闻

2023年贵阳将完成森林提质面积160万亩

本报讯 记者3月9日从贵阳市环城林带森林质量精准提升工作通气会上获悉,到2023年,我市将通过人工纯林改造、森林质量提升、退化林修复、特色经济林建设等,共完成森林提质面积160万亩,投资约92.86亿元。

2023年,贵阳市将深入实施“生态立市”战略,以重林、造林、

营林、治林、林改“五林”工作为抓手,全面推进贵阳市环城林带森林质量提升工作。为此,市林业局拟通过实施“人工纯林改造、森林景观提升、退化林修复、特色经济林建设”四大工程,全面提升城市森林质量、优化树种结构、增加城市居民游憩空间,将贵阳打造成生态文明理论户外体验

地、森林康养基地、林下经济示范基地于一体的多彩森林城市。

贵阳市环城林带森林质量精准提升工作将以环城林带、阿哈湖绿核、自然保护区为重点,开展林间空地造林和灌木林地改造,增加森林面积,为森林覆盖率稳定在55%以上提供后备资源;实施人工纯林树种结构调整工程,

以马尾松人工纯林为重点,采取中幼林抚育、间伐、择伐等措施,补种小叶桉楠、鹅掌楸等珍贵、乡土树种,培育大径级乔木林,促进森林蓄积稳步增长;实施多彩森林提质工程,以森林公园、阿哈湖绿核、自然保护区核心区等为重点,开展退化林修复、低产低效林改造,补种玉兰、含笑、枫香、银杏

等乡土树种,打造观花、观果、观叶多彩森林,实现人与自然和谐共生;实施特色产业示范工程,以扎佐林场、长坡岭林场、孟关林场等国有林地为重点,通过低产低效林改造,发展以山桐子、无患子、五倍子等特色林业产业,打造种植示范基地,提高林地产值。

(贵阳日报融媒体中心记者 章婧)

编钟音乐会《礼乐天下》在贵阳孔学堂上演

本报讯 3月11日,贵阳孔学堂“溪山踏歌行”系列舞台艺术公益演出举行,湖北省歌剧舞剧院编钟乐团带来《礼乐天下》专场音乐会,为市民奉上了一场用中国民族乐器演奏的佳作。

编钟是一种中国汉族古代大型打击乐器,兴起于西周,盛于春秋战国直至秦汉,其音色优美、音质纯正、音域宽广,是中国古代的艺术瑰宝。湖北是编钟的故乡,曾出土曾侯乙编钟,彰显着中国古代先进的传统音乐文化。

演出在编钟古乐《荆楚雄风》中拉开帷幕,八音和鸣《楚调》演奏出古代楚国宫廷宴乐载歌载舞的景象,展现出绚丽的古楚文明;《独奏》飘逸恬静,表现出对冥冥天神的敬仰之情;《独奏》如泣如诉地表现出诗人忧国忧民的深沉情怀;《独奏》《黄鸟》乐曲上阙轻捷欢跃,下阙迂缓深沉,传达出一种对故土眷恋的情思。

乐团团长助理周立栋介绍,此次音乐会的内容取自剧院大型歌舞剧《编钟乐舞》,乐团提取了经典音乐选段,融合改动,转换成器乐演奏的方法,通过古乐器演奏展示楚文化的特色。此次演出的乐器除了编钟、编磬,22位演奏家还带来古琴、胡琴、排箫、竹笛、埙、瑟、鼓、木鱼、建鼓等古乐器,希望大家更多了解中国的传统文化。

此次演出采取线上线下相结合的方式,惠及线下观众800余人,线上在贵阳网八个直播平台,超52万人次浏览。“溪山踏歌行”系列传统文化活动是贵阳孔学堂打造的又一传统文化品牌,不断创新以群众喜闻乐见的方式呈现多元丰富的文化形态,丰富群众的文化生活,营造浓厚的文化氛围。自2016年开演以来,成功举办公益文化演出41场,受到了广大群众的喜爱和欢迎。

(贵阳日报融媒体中心记者 舒悦)



《礼乐天下》专场音乐会现场。贵阳日报融媒体中心记者 覃伟 摄

贵阳市第十一届中小学生机器人大赛举行

本报讯 3月11日,贵阳市第十一届中小学生机器人大赛暨人工智能大赛在李端菜中学和贵州师范学院举办。

本次大赛由贵阳市科学技术协会、贵阳市教育局共同主办,贵阳科技馆、贵阳市青少年科技辅导员协会承办,赛程一

天。大赛主赛场设在李端菜中学,分赛场设在贵州师范学院,分为“机器人竞赛项目”“人工智能竞赛项目”,包含机器人投篮对抗赛、超级轨迹赛及赛、创意编程和机甲大师对抗赛等14个细项,经各区(市、县)选拔推荐,有1000多支队伍、2100余名

学生进入市级决赛。本次大赛的优胜者将被选拔参加全省相关赛事。

此次赛事是2022年“筑科赛”系列赛事的重要内容之一,旨在进一步培养我市青少年的创新精神和实践能力,提高科学素养,搭建青少年科技创新活动

成果竞赛和展示交流的平台,促进校外科技活动与学校科学教育的有效衔接,推动我市青少年科技教育事业及科技活动的深入开展。

据悉,该项大赛始办于2010年,每年一届,目前,已连续举办十届。经过十年发展,贵阳市中

小学机器人大赛在普及机器人工程技术知识、推动机器人教育活动开展等方面发挥了积极作用,已成为贵阳市面向青少年机器人爱好者所举办的规模最大、管理规范、认可度高、影响广泛的竞赛活动。

(贵阳日报融媒体中心记者 李伟)

贵阳市人大常委会关于对贵阳市2022年环境状况和环境保护目标完成情况开展视察的公告

为贯彻落实习近平生态文明思想和习近平总书记关于贵州“在生态文明建设上出新绩”的重要指示精神,全面推进高水平建设全国生态文明示范城市,打造生态文明建设先行示范区,

市人大常委会将于近期对贵阳市2022年环境状况和环境保护目标完成情况开展视察。

根据《中华人民共和国各级人民代表大会常务委员会组织法》等法律法规有关规定,现予

公告,欢迎本市国家机关、社会团体、企事业单位及广大市民通过来信、来电或登录“贵阳人大”网、关注“贵阳人大”微信公众号提出意见和建议。(截止时间:2023年3月20日)

通信地址:贵阳市观山湖区市级行政中心贵阳市人大城建环保委员会办公室
电话:0851-87988651(传真)
邮箱:1243567615@qq.com

网 址:www.gysrd.gov.cn
贵阳市人大常委会办公厅
2023年3月13日

出租

云岩区中山东路原七天酒店6层,面积约3800m²

贵州金融城二期临街旺铺2间,面积170m²

未来方舟G6组团临街临街商铺,面积约700m²

阳光城·启航中心1层多间商铺,面积10-100m²

租房方:贵阳日报传媒集团 电话:18885108660

贵阳日报·分类广告

线上办理广告请扫码关注——**贵阳广告通**

分类刊登指南:★50元11字
(标点符号1字、手机号11字、图号4字;并请携带或提供相关资料)

★ 清镇 18275154819	★ 花溪代 1518505326	★ 龙里 18785446130	★ 云岩区办证大厅楼下代 13908515453	★ QQ 2606408746
------------------	------------------	------------------	--------------------------	-----------------

公告

● 寻人朱梦娜你与父朱万彬失联二十多年,通过各种渠道及公安派出所寻你未果,现欲寻找你,请你见此通知后与13985566097联系。

遗失

● 马翠琴、谢启兵于2022年3月11日在贵州林恒泰开发有限公司理想城购买的B2-1-13-5号房,因购房款收据遗失,收据号为5903554金额为85934元现特此挂失原件作废,特此声明。

● 观山湖区亮亮家猪脚饭店遗失食品经营许可证正本副本,许可证编号JY25201150381872,声明作废。

● 江朝德不慎遗失执业医师资格注册证,注册编号:341520102000019,声明作废。

● 本人江涛不慎遗失医师资格证编号: , 声明作废。

● 200152341522122196707142817, 执业医师证编号341520102000018, 声明作废。

● 贵州鑫鑫物资有限公司遗失公司公章,声明作废。

● 贵州鼎野野野野酒店管理有限公司遗失公司食品经营许可证正本,法人:田庆松,统一社会信用代码: , 声明作废。

● 91520115MABUJDEV0Y, 许可证编号:JY25201150412820, 声明作废。

● 贵州建工集团第二建筑工程有限责任公司遗失开具给贵州清水江城投集团有限公司收款收据一张,收据编号0004399,金额50000元整,声明作废。

● 遗失李绪端(身份证号:52010319520124863)建筑施工

创建国家食品安全示范城市,奋力谱写新征程“强省会”新篇章。